

百台赛车云集巫山

全国汽车(房车)露营集结赛明日开启



走,骡坪路口村摘草莓



市民展示采摘的草莓。

本报讯 (记者 向君玲) 4月16日,记者获悉,由中国汽车摩托车运动联合会、重庆市体育局、县政府主办的2023年全国汽车(房车)露营集结赛,将于4月18日—20日在我县举行。届时来自北京、天津、上海等全国各地近100台赛车将齐聚巫山,体验比赛激情,感受秀丽风光。

据悉,大赛规划定速拉力赛和露营趣味赛两大项,分设汽车组、房车组、新能源车组三大组别。本次集结赛分两条赛段,分别为巫山神女赛段和巫山雨雾赛段,囊括巫山神女天路、黄岩索道、神女天梯、敞心坡、谷屿野云端房车营地、三峡里·竹枝村、小三峡、大昌古镇、摩天岭风情小镇、巫山机场等自驾精品旅游线路,来自全国各地的车友可切身感受壮美三峡,体验巫山的独特魅力。

“本次集结赛是顺应当前汽车(房车)自驾出行和人们追求美好生活、休闲度假消费升级的需求的有效载体。”巫山旅发集团董事长李雪峰表示,活动举办对加快推动巫山旅游复苏,持续强化三峡特色,彰显巫山山水旅游资源,对外宣传推介自驾旅游精品线路,促进体旅融合发展,打造巫山“世界级休闲旅游胜地”及打造“全国户外运动首选目的地”意义重大。

据悉,本次集结赛专为重庆地区车友预留20个名额(房车、新能源车、私家车均可),有兴趣的车友可在中汽摩联官网下载参赛指南及报名表。



房车集结巫山。汪长征 摄

骡坪镇:茶叶产业带动800余农户增收致富



村民们在茶园中采茶。

本报讯 (记者 曾露 王忠虎 文/图) 春回大地,茶叶飘香,又到一年采茶季。4月12日,记者走进骡坪镇茶园村茶叶基地看到,满山的新茶郁郁葱葱,采茶工们穿梭在茶园里。一双双巧手上下翻飞,茶园里充满了欢歌笑语,好一派欢乐的劳作景象。茶园村抢抓春季采摘“黄金季”,茶农忙着采摘“清明茶”。

茶园村空气清新、土壤肥沃,是出名的产茶村。近年来,该村坚持党建促发展,在茶叶产业发展上,积极打造绿色茶基地,改造升级老茶园、培育市场主体等方式,建设绿色茶叶种植基地250余亩,带动全村50户以上农户就近就业。截至2022年年底,茶园村共种植茶叶500余亩,茶叶为当地村民增收100余万元。

梁德胜是茶园茶厂的负责人,种植茶叶200余亩,从2003年种植茶叶至今已有20年时间。茶叶种植不仅给他带来了

不菲的经济收入,也让村民实现了在家门口就业,增加了群众收入。茶厂每年就近招工40余人,支付采茶工工资10余万元,为当地村民人均增收近4000元。

“到了采茶的季节,我就来茶园采茶,挣点零用钱,一天采五六斤挣100多元。”采茶工庞梅梅告诉记者。

近年来,骡坪镇以茶叶产业为依托,不断推动产业振兴,壮大以集体为主导的产业经济,按照“合作社+集体经济+农户”的模式成立茶叶种植专业合作社3家、茶叶加工厂3个,带动全镇茶叶产业强劲发展。在茶园建设、管护及后期受益方面,充分带动群众增收,在壮大集体收入的同时,又让农民腰包鼓起来。目前,该镇茶叶种植区域有茶园村、北山村、凤岭村等村,种植茶叶近5000亩,全年可产茶叶3万余公斤,产值600余万元,带动800余农户增收致富。

本报讯 (记者 王忠虎 曾露 文/图) 当前正是踏青好时节。这段时间去哪里?记者在此向你推荐:去骡坪镇路口村采摘草莓,每斤25元。

骡坪镇路口村是近年打造的一个田园郊游观光的好去处。一条清溪潺潺流过,溪沟两岸,彩色健身步道在眼前延伸。漫步其中,发芽的树叶,嫩绿可餐。泥土散发着芬芳,庄稼长势喜人,一派美丽的田园风景让人流连忘返。

沿溪沟逆流而上,跨过一座小木桥,走过一片葡萄园,再经过一块油菜地,路口村草莓园便映入眼帘。

这里种植有红颜、圣诞红、红玉、香野等草莓品种。现草莓正熟,当在领略田园风光的同时,还可体验采摘的乐趣,体验农家美食。

路线:G42沪蓉高速楚阳出口下道,往下庄方向至路口驿站,步行50米。

珍珠农家乐:王玉珍 15213594788

十里花溪农庄:张琼 18083065692

梅林人家:王家环 13594767622

香樟小院:陈光香 18883631955

(上接第一版) 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代新征程开创事业发展新局面的根本要求。各级党委(党组)要高度重视,精心组织,把主题教育谋划好、组织好、落实好,加强党的创新理论掌握运用,抓好调查研究成果转化,解决群众急难愁盼问题,专项整治突出问题,最终以群众满意不满意作为根本评判标准。要坚持求真务实、真抓实干,坚决反对和防止形式主义,务求取得实效。要把习近平总书记提出的明确要求落到实处,党委(党组)主要负责同志要切实履行第一责任人职责,亲自谋划、靠前指挥、督促指导;中央派出督导组,对主题教育开展情况进行督促指导;省市区党委和行业系统主管部门党组(党委)派出巡回督导组,加强对所属地区、部门和单位的督促指导;各地区各部门各单位要牢固树立围绕中心、服务大局,把开展主题教育同贯彻落实党中央各项决策部署结合起来,同推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来,做到两手抓、两不误,推动党员、干部将焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

领导干部在各个方面坚持以身作则、以上率下是一种有效的领导方法和工作方法。习近平总书记在中共中央政治局第四次集体学习时指出“这次主题教育,中央政治局的同志要以更高标准、更严要求、更实措施,为全党作示范、立标杆、带好头”,强调:“要带头抓好理论学习,引导和推动全党把学习贯彻新时代中国特色社会主义思想引向深入。要带头抓好调查研究,深入实际、深入群众,增强问题意识,真正把情况摸清、把问题找准、把对策提实,提出解决问题的新思路新办法,引导和推动全党大兴调查研究之风。要带头抓好问题整改和整改,紧密结合新形势新任务新职责,把学、查、改有机贯通起来,全面查找自身不足和工作偏差,正确对待和自觉接受党内外监督,认真开展批评和自我批评,着力从思想根源和体制机制上解决问题,带动全党深查实改,以整改的实际成效取信于民。要带头抓好所在地区、分管领域的主题教育,压实领导责任,全程掌握进展情况,着力发现和解决各种苗头性、倾向性问题,把工作抓实、抓深,确保方向不偏、力度不减,推动主题教育扎实开展,努力取得实实在在的成效。”这对于全党扎实开展主题教育,以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,具有重要示范作用。在主题教育中,各级领导干部要坚持以身作则、以上率下,全面加强理论武装,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;大兴调查研究之风,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题、总结新经验;把问题整改贯穿主题教育始终,奔着问题去、带着问题学、对着问题改;扑下身子真抓实干,推动高质量发展取得新成效;走好新时代党的群众路线,坚持开门搞教育,解决群众急难愁盼问题,着力让群众得实惠。

征程万里风正劲,重任千钧再出发。奋进强国建设、民族复兴新征程,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,同时必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,始终保持统一思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

把主题教育谋划好、组织好、落实好

竹林村:1500亩柑橘进入丰产期



村民采摘柑橘。

本报讯 (记者 余雨芳 卢先庆 文/图) 4月13日,官渡镇竹林村柑橘果园一派忙碌景象。村民们手握剪刀忙着采摘果实,一剪一放,动作娴熟,不一会儿就装了满满一筐“金果果”。

眼下正值晚熟柑橘W·默科特采摘季,红彤彤的柑橘挂满枝头,不时飘来阵阵果香,分外诱人。目前,竹林村已发展柑橘3000余亩,50%以上进入丰产期。

果园负责人李毅告诉记者,从2019年开始,他从村民手中流转了1200亩果园,并投资近200万元,进行了清园和管护。2022年,果园开始见效,销售100万斤柑橘。今年,预计销售120万斤,收入200万元左右。

高炉村:新建8个蔬菜大棚育苗

本报讯 (记者 曾露 文/图) 4月13日,记者在红椿土家族乡高炉村的蔬菜种植基地看到,标准化大棚整齐排列,随处可见工人们忙碌的身影,筛土、装盘、播种、摆盘……各个环节有条不紊,一派繁忙景象。

“为加快辣椒苗的培育,基地聘请了20余名村民加班加点进行上盘、播种、育苗等工作,一天差不多可育苗1000余盘。”高炉村党支部书记林松涛说,大棚穴盘育苗从本月种植到5月底出棚,穴盘育苗移苗结束后,还可在大棚种植西红柿、草莓等蔬菜和水果,一座大棚一年可进行两茬种植,每个棚年均纯收入超过万元。

据了解,以前该乡村民都到附近大一点的乡镇购买辣椒种苗,路程远不方便,价格还贵。为方便村民,也更好壮大村集体经济,今年,红椿土家族

乡高炉村利用土地复垦资金,新建蔬菜大棚8个,面积1800余平方米,进行蔬菜育苗,这不但满足了该乡对于蔬菜种苗的需求,还促进了当地富余劳动力就业,提高了村民的收入。

近年来,红椿土家族乡因村施策“开方子”,拓宽“发展路径”,始终把壮大各村集体经济作为重要任务,坚持“一村一品”,积极引导各村依托资源禀赋和产业优势,因地制宜,多元化、多渠道发展集体经济产业,壮大村集体经济,带动村民致富增收。



村民正在进行漂浮式育苗。